
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

6α. Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 30 de abril de 2026. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                                          EMENTA                                                                             AUTORIA 

P. L. Exec. 

N. 06/2026 

Autoriza a abertura de crédito especial o orçamento vigente para aexecução 

das despesas com educação com transferência do FUNDEB – complemento 

da união em ETI (Educação em Tempo Integral)e dá outras providencias. 

 

Executivo 

Proj. Resolução 

N. 05 
Concede o título de cidadão Barrasantanense ao Senador Efraim de Araújo 
Morais Filho. 

Novinho 

Proj. Resolução 

N. 06 
Concede o título de cidadão Barrasantanense ao Dr. Dalton Roberto 
Benevides Gadelha 

Novinho 

Req. N. 092 Requer a construção de calçamento em frente a Igreja de Nossa Senhora das 

Cabeças, localizada na comunidade Salinas dos Heráclitos 

Cinha 

Req. N. 093 Requer a aquisição de mais uma máquina do tipo patrol (motoniveladora) 

para atender às demandas do município.   

Novinho 

 

Req. N. 094 

Requer a instalação e o devido funcionamento do poço artesiano público localizado 

na parte posterior da associação, bem como a implantação de um sistema de 

dessalinização no referido local, visando atender a população da zona urbana do 

município. 

 

Novinho 

Req. N. 095 Requer a realização da cobertura da quadra poliesportiva da comunidade de Vereda 

Grande.   

Márcio 

Req. N. 096 Requer a construção de uma quadra poliesportiva no Sítio Gonçalo.   Márcio 

Req. N. 097 Requer a instalação de sistema de climatização (ar-condicionado) no Espaço Físico 

do Programa Acolher. 

Márcio 

Req. N. 098 Requer a construção de vestiários nos campos de futebol localizados no Sítio Gonçalo 

e na comunidade de Vereda.   

Márcio 

Req. N. 099 Requer a implantação de sistemas de geração de energia solar (placas fotovoltaicas) 

em todos os prédios públicos do município. * 

 

Márcio 

Req. N. 100 Requer a instalação de placas de identificação dos limites do município em cada 

ponto de divisa territorial, especialmente nas principais estradas de acesso.   

Parêa 

Req. N. 101 Requer ao Excelentíssimo Presidente desta casa de Leis, que seja oficiado esta 

propositura ao Deputado João Paulo Segundo, para que interceda junto ao Governo 

do Estado, a construção de uma passagem molhada sobre o Rio Paraíba,com a 

finalidade de interligar as comunidades Paraibinha I e Paraibinha II.   

Parêa 

Req. N. 102 Requer a distribuição de redes esportivas e bolas às equipes participantes do 

campeonato municipal no município. 

Parêa 



Req. N. 103 Requer a construção de uma passagem molhada no Riacho de Manoel de Germano, 

situado na localidade de Barro Branco.   

Sandra 

 

Req. N. 104 

Requer a implantação de programas e políticas de incentivo voltadas aos criadores e 

produtores de leite de cabra no município. 

 

Selso 

 

Req. N. 105 

Requer a execução de obra de pavimentação (calçamento) no trecho que interliga o 

cemitério ao Distrito do Mororó.   

 

Selso 

Req. N. 106 Próxima Sessão Selso 

 

Req. N. 107 

Requer a realização de obra na Estrada da Salinas, especificamente na subida da 

ladeira localizada em frente às terras de Jurandir e Juraci. Considerando que um 

morador da região cedeu parte de seu terreno para viabilizar um desvio com o 

objetivo de reduzir o nível da ladeira, tornando-a mais baixa e acessível, requer-se a 

execução dessa intervenção por parte do poder público. * 

 

Sinha 

 

Indiçação N. 02 

Requer à doação e destinação de um terreno para a construção de um campo de 

futebol na localidade das Torres.   

 

Sandra 

Moção N. 010 

Aplausos 

a Marcelino Silva Santos (Berô Paraíba) e Samuel Santos. Novinho 

Moção N.011 

Aplausos 

aos organizadores, idealizadores e instituições parceiras da 4ª Edição do Agro Barra 

Rural. 
Márcio 

Moção N. 012 

Aplausos 

à Equipe Cascão Jiu-Jitsu, coordenação do Projeto Lutando e Vencendo e atletas. Parêa 

Moção N. 013 

Aplausos 

ao Excelentíssimo Senhor Governador Lucas Ribeiro, pelo apoio ao Agro Barra Rural 

2026 

Selso 

Moção N. 014 

Pesar 

pelo falecimento do Sr. Evandro Faustino de Andrade (in memoriam). Parêa 

Moção N.015 

Pesar 

pelo falecimento da Sra. Maria do Carmo da Conceição (Maria Pelim). (In 

memoriam) 

Selso 

Moção N.016 

Pesar 

pelo falecimento de José Wilson Barbosa da Silva. (In memoriam) Cinha 

 

ORDEM DO DIA 

P. L. Exec. 

N. 04/2026 

Institui a reserva de vagas para pessoas negras, indígenas e quilombolas nos 

concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos 

no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Barra 

de Santana, Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

Executivo 

Proj. Resolução 

N. 04 
Concede o título de cidadão Barrasantanense ao Deputado João Paulo 

Barbosa Leal. 

Parea 

 



 


